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A SZERZŐK BEMUTATÁSA

Dr. Szalai Zsuzsanna 1986-ban vég-
zett a Marosvásárhelyi Orvostudo -
mányi Egyetemen, 1991-ben szakvizs-
gázott Budapesten tüdőgyógyászatból,
1998-ban radiológiából, 2002-ben al-
lergológia és klinikai immunológiából,
2014-ben Pécsett klinikai onkológiából.
1987-2013 között a Mosonmagya -
róvári Karolina Kórház Tüdőgyó gyá -

szati osztályán dolgozott, 1998-tól osztályvezetőként. 2013.

óta a Petz Aladár Megyei Oktató Kórház Pulmonológiai osz-
tály osztályvezető főorvosa. Tagja a Magyar Tüdőgyógyász
Társaság vezetőségének, az Európai Tüdőgyógyász
Társaságnak és az Európai Allergológiai és Klinikai
Immunológia Társaságnak. Fő érdeklődési területei a
COPD, asztma és tüdőrák, a témákban rendszeresen pub-
likál. Jelenleg a PE ÁOK PhD hallgatója, témája a COPD
szűrés és a betegség súlyossági indikátorának a keresése.
Rendszeres előadója a szakma országos és regionális ren-
dezvényeinek.

Prof. Dr. Molnár F. Tamás DSc, FETS
1979-ben végzett a Pécsi Orvostudo -
mányi Egyetemen. Sebész, mellkasse-
bész szakorvos, az UEMS Mellkas -
sebészeti Divizió vezetőségi tagja,
igazságügyi sebész szakértő. Közel

négy éves külföldi mellkassebészi tevékenysége mellett
2012-ig a pécsi egyetemen dolgozott, 2009 óta egyetemi ta-
nárként. 2012 óta a győri Petz Aladár Megyei Oktató Kór -
ház Mellkassebészetét vezeti alapítóként, illetve a Pécsi
Tudományegyetem Általános Orvosi Kara Műveleti Medi ci -
na Tanszéke létrehozója, oktatója.

A Bajcsy-Zsilinszky Kórház térítésmentesen biztosított
Egészségkártyát a Betegek Világnapja alkalmából
Dr. Bodnár Attila, a Bajcsy-Zsilinszky Kórház és Rendelőintézet főigazgatója, a Betegek Világnapja alkalmá-
ból intézménye nevében, az Egészségkártya Kft.-vel közösen, térítésmentesen ajánlotta fel a kórház fekvő 
betegeinek február 11-29. között az Egészségkártya regisztrációját.

II. János Pál pápa 1992-ben azzal a szándékkal nyilvánította február 11-ét a Betegek Világnapjává, hogy ezen a
napon megemlékezzünk a betegekről és az egészségügyben dolgozókról.
A Bajcsy-Zsilinszky Kórház eddig egyedülálló módon valósította meg a páciens központú egészségügyi ellátást a kor-
szerű Egészségkártya bevezetésével. A kártya használatával az interneten keresztül bárhol, bármikor hozzáférhetnek
pácienseink az intézményben keletkezett dokumentumaikhoz, hozzáférést biztosíthatnak a kezelőorvosuknak, a jö-
vőbeni fejlesztések révén előjegyzést kérhetnek, de a telemedicinális szolgáltatások felé is történnek lépések.
A jó orvos – beteg kapcsolat elengedhetetlen feltétele a két fél közötti megfelelő mennyiségű és minőségű informá-
cióáramlás. Ez a kapcsolat az egyik legfontosabb alappillére a kórház hatékony működésének.  Az Egészségkártya
a Bajcsy-Zsilinszky kórház egyik kényelmi szolgáltatása.
„A Bajcsy Kórház munkatársaival együtt elkötelezettek vagyunk a betegközpontú gyógyító munka mellett. Ezért az intézmény
nevében a Betegek Világnapja alkalmából megajándékozzuk pácienseinket térítésmentes Egészségkártya regisztrációval, va-
gyis annak 2990 forintos díját fekvő betegeinktől átvállaljuk február végéig” – nyilatkozta Dr. Bodnár Attila főigazgató.
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